BOSAL GROUP E

S\

No MOHTaXY TAroBo-CLEenHoro ycr-
pOMCcTBa WapoBoro tuna 1922A
AAfl aBTOMOOUMAEH

Skoda Fabia
\ Combi / Sedan /

Ceprudurar coorsercreua Ne POCC RU.MT29.B00381
Boiman OCKTC no 17.04.2009 1.

I'on BBITTYCKA aBTOMOOHIIA: 102000 - ...
JlonycTHMad IoJHaA Macca [pHLIETa, KT. 1100
BepTHkanbHad HarpysKa Ha miap, Kr. 50
Bec HeTTO, KT 12,8
Q00 «Boszan-AsTohneKe» Ten.: (35363) 70506
462800, PoccuAa, OpeHbyprekan obn., Ten.lhake: (35363) 7-13-20

n. Hosoopcek, yn. lWocceidHan 1 {495) 7856607



Mpou3BOAUTENb rapaHTUPYET, YTO AAHHOE W3AeNnue No MCNOAb3YEeMblM MaTe-
puanaMm, NpUMeHAeMON TEXHONOrMKU NPOU3BOACTEA W APYTMM NOKa3aTeNAM COOT-
BETCTBYET 0bpasuaM, NPoWeAIMM MCNbITAHWA HA NPOMHOCTL WM OTBEYaET OOLLMM
TEXHUYECKUM TpebosaHuaM no OCT 37.001.299-93, Bo uzbHexaHue BOBMOXHbIX
owuboK, nepes YCTAHOBKOW BHMMATENbHO O3HAKOMLTECH C WHCTpYKUMEW no
MOHTEXY U BO3MOXHOCTBK NPUMeHeHWA AaHHOMO TCY K BaweMy asToMOBWO.

NOPAAOK MOHTAXA

HemoHTuposaTtb Hamnep.

CHaTb BKNagbiw bamnepa (B AanbHEWLWEM HE NOHAA0BUTCS).

B asTomobungax, npoussefeHHblx nocre aueapa 2008r, ywko

B LieHTpe aepxallee Bamnep nosepHUTe Ha 90°!

Becrasute TCY B NOHXepoHbl aBTOMOBWNA W crierka 3akpe-

MUTb KaK NOKa3aHO Ha CXxemMe MOHTaxa. -

YcTtaHoBuTb TCY No LEHTPY, NOCIe Yero 3aTAHYTb BCE BUHTDI

¢ MoMeHToM: M12—79 Nm, M10—68 Nm.

BbipesaTb 6amnep Ha ocHoBaHWW WabnoHa, B COOTBETCTBUM

C roioM Npou3BoACTBa aBTOMOBUNS.

YcTaHoBuTL Bamnep Ha MecTo.

CMOHTUpYWTE Wap n nogpo3eTHuk Ha TCY.

BbINOnHWTE 3NeKTPOMOHTAaX CUrHanmsayuu.

YctaHoBky TCY pekoMeHAyeTCcs MNPOM3BOAUTL TOMbKO B
crneuaBTOMacTEPCKUX U CepBUcax.

CXEMA MOHTAXA TCY ey

bonm MIOx35
Ueida 10 (npyx ]

Upiba 10— |~ B e

baa 1Y

~bomm MIZx125x 75

A/ nidn 2

\[auka MI2x125 (c/kowmp.)

SNEKTPOMOHTAX
IlgeTr nporoga
KonTakt aa TCY MecTo coenHHeHHS
1 AKerbii JleBw1ii oBOpoOT
2 Benbrii AR npm‘fmmy-
MaHHBIH
3 YepHbIit Macca
4 }I{emo-u ITpagbii [OBOPOT
JeJieHbIH
5 KopuuHeBrlif | OcgeljeHie HoMepa
6 Kpacubri CTOr-cHrHanI
7 Tomy6oii T"aGapur

o C \ [[/ﬂﬁ
\ [TnAnn2emen
KoMmnnekTHOCTB n3aenuns KOPOGKa YNakoBOHHan

Bonr M12x1,25x75 2 IIT.

Bamka TCY 1 mr. Bonr M10x35 4 m.

KopoOKa yIiakoBodHas 1 T, Tafika M12x1,25 c¢/KoHTp. 2 mT.

ITaiiGa 12 4 mT.

YHaKoBKa IMOJHITHIEHOBad 1 mT. Tafica 10 .

ITaiiGa 10 mpyx. 4 mT.

Bunt M4x35 3 T

Taiika M4 3wt

[xema odpesku kadens laroud e

ITlafi6a 4 (Tpy:.) 3 mrT.

_ Im ITTap VH 0814 1 .

bom ST SalHTHLIA KOJTIa40K 1 mT.

) e TToapo3eTHHK 1 mr.

- Pozerxa 1 mT.
f /- on y JOU P KryT anextpornporogo 190 cm 1 KoM

. b 5 ITlaGrnoH BhIpesa 2 mT.

- FIHCTPYKITHA 110 MOHTAXKY 1 mT.




